

Kreisverwaltung Bad Kreuznach

AMT VETERINÄRWESEN UND LANDWIRTSCHAFT Veterinärwesen

Salinenstraße 56

55543 Bad Kreuznach

Telefon: 0671 803-0 Telefax: 0671 803-1849

E-Mail: post@kreis-badkreuznach.de

www.kreis-badkreuznach.de

Unser Aktenzeichen

Ihr Schreiben vom/ Az.

Postanschrift: Kreisverwaltung • Postfach • 55508 Bad Kreuznach

Ansprechpartner/in / E-Mail

Zimme

Telefon/Fax pers

Datum

10.12.2019

Gesetz zur Verbesserung der gesundheitsbezogenen Verbraucherinformationen (Verbraucherinformationsgesetz)

Hier: Kontrollbericht zu Wolpertinger, Bad Kreuznach [#168102]

Sehr geehrter Herr

in o.g. Angelegenheit wird aufgrund

- §§ 1, 2 Abs. 1 des Gesetzes zur Verbesserung der gesundheitsbezogenen Verbraucherinformationen (Verbraucherinformationsgesetz) i.V.m.
- §1 ff des Landesgesetzes zur Ausführung des Verbraucherinformationsgesetzes (AGVIG)

jeweils in der zurzeit geltenden Fassung

nachfolgende Entscheidung getroffen:

Ihr Antrag auf Herausgabe von Informationen (Herausgabe der letzten beiden lebensmittelrechtlichen Überprüfungen/Kontrollberichte) vom 08. Oktober 2019 zu o.g. Betrieb wird gem. § 2 Abs. 1 des Verbraucherinformationsgesetzes abgelehnt.

Begründung:

Das Bayerische Verwaltungsgericht Ansbach hat mit Urteil vom 12. Juni 2019 (AN 14 K 19.00773) entschieden, dass "festgestellte nicht zulässige Abweichungen" von lebensmittelrechtlichen Vorschriften, ein objektives Nichtübereinstimmen mit rechtlichen Vorgaben erfordern.

Demnach hat eine rechtliche Subsumtion der Kontroll- und Untersuchungsergebnisse durch die zuständige Vollzugsbehörde zu erfolgen.

Nach Auffassung des Gerichtes ist es hierzu erforderlich, dass die konkrete Rechtsnorm oder der konkrete Rechtssatz gegen den verstoßen wurde, ersichtlich ist.

HINWEIS: Die <u>rechtsverbindliche</u> elektronische Kommunikation ist ausschließlich über die unter http://www.kreis-badkreuznach.de/impressum erläuterten Verfahren möglich. Die im Briefkopf genannten E-Mail-Adressen sind nur für eine formfreie Kommunikation mit uns vorgesehen.

Öffnungszeiten der Kreisverwaltung: Mo bis Fr 8.00 bis 12.00 Uhr Mo u. Di 14.00 bis 16.00 Uhr

(nach vorh. Terminabsprache 14.00 bis 18.00 Uhr Öffnungszeiten Bürgerbüro: Mo u. Di 7.15 bis 17.00 Uhr Mi u. Fr 7.15 bis 12.00 Uhr

Mi u. Fr 7.15 bis 12.00 Uhr Do 7.15 bis 18.00 Uhr Bankverbindungen:

Sparkasse Rhein-Nahe IBAN: DE86 5605 0180 0000 0000 26 • BIC: MALADE51KRE

Postbank Köln

IBAN: DE95 3701 0050 0002 2715 07 • BIC: PBNKDEFF

Parkmöglichkeiten: Tiefgarage und Parkhaus Badeallee Gläubiger-Identifikationsnummer: DE29ZZZ00000061624

Bei den von der hiesigen Behörde bei einer Kontrolle hinterlassenen Kontrollberichten sind lediglich Mängel, Feststellungen und Hinweise zu deren Beseitigung aufgeführt.

Gegen welche Vorschrift der entsprechende Sachverhalt verstößt, ist nicht erkennbar.

Rechtsnormen oder Rechtssätze im Sinne von § 2 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 VIG sind nicht aufgeführt.

Aus den oben genannten Gründen war der Antrag entsprechend abschlägig zu bescheiden.

Rechtsbehelfsbelehrung:

Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Widerspruch erhoben werden. Der Widerspruch ist bei der Kreisverwaltung Bad Kreuznach einzulegen.

Der Widerspruch kann

- schriftlich oder zur Niederschrift bei der Kreisverwaltung Bad Kreuznach, Salinenstraße 47, 55543 Bad Kreuznach,
- 2. durch E-Mail mit qualifizierter elektronischer Signatur¹ an: kreis-badkreuznach@poststelle.rlp.de oder
- 3. durch De-Mail in der Sendevariante mit bestätigter sicherer Anmeldung nach dem De-Mail-Gesetz an: post@kreis-badkreuznach.de-mail.de

erhoben werden.

Fußnote:

¹ vgl. Artikel 3 Nr. 12 der Verordnung (EU) Nr. 910/2014 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 23. Juli 2014 über elektronische Identifizierung und Vertrauensdienste für elektronische Transaktionen im Binnenmarkt und zur Aufhebung der Richtlinie 1999/93/EG (ABI. EU Nr. L 257 S. 73).

Mit freundlichen Grüßen im Auftrag